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Aanwvullen tot 100

1. Reken eerst uit naar het volgende tiental. Vervolgens aanvullen tot honderd.

2. Aanvullen tot 100:

4 23 + = 100 N ( 42 + = 100 N[ 38 + = 100 h
2|3 — — 4|2 — — 3|18]— —
N ) \C 2N /
4 56 + = 100 N 74 + - 100 N 49 + - 100 h
56— — 74— — 49— —
o 2N —/ /
4 8 + = 100 N 11 + = 100 N 27 + = 100 A
8+_’ ., 1 1"_, I . 2 7‘”_, I .
N ) \C 2N /
4 61 + = 100 N ( 83 + = 100 N[ 15 + = 100 A
6|11 — ., 8|3 [F— ., 15— I,
o 2N —/ /
4 39 + = 100 N 65 + = 100 N 22 + = 100 h
3[9[— — 6|5 — 22— —
= ) \C 2N _/
4 47 + = 100 N ( 57 + = 100 N[ 76 + = 100 h
417 — 57— — 716 —
N ) \C 2N /

3. Hoeveel ontbreekt er nog tot 100? Voor elke juist opgeloste opgave krijg je één punt!

42+ - 100 36+ - 100 78+ - 100

59+ - 100 11+ - 100 21+ - 100

13+ - 100 37+ - 100 64+ - 100

84+ - 100 52+ - 100 82+ - 100

75+ - 100 68+ - 100 57+ - 100 -
61+ - 100 29+ - 100 49+ - 100 punten behaald!
28 + - 100 45+ - 100 23+ - 100
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